

Do wszystkich Wykonawców

Znak postępowania: WR.271.9.2025.206

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **Załadunek i transport odpadów popowodziowych.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający przekazuje pytania i odpowiedzi na SWZ:

1. Proszę o informację, czy jest możliwość wizji lokalnej, ewentualnie możliwość przesłania zdjęć odpadów?

Odpowiedź: Zamawiający przekazuje zdjęcia terenu wyznaczonego jako miejsce, z którego należy odebrać odpady. Na chwilę obecną teren jest pusty. Odpady popowodziowe są zróżnicowane – od gabarytów i sprzętu AGD po odpady budowlane (gruz).

2. Czy zamawiający dopuszcza udział Wykonawcy, które nie posiada zezwolenia na przetwarzanie ani zbieranie odpadów, ale posiada umowy z instalacjami, które posiadają stosowne decyzje?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał wpis do BDO oraz odpowiednie narzędzia do załadunku i transportu odpadów. Zagospodarowanie odpadów nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia.

3. Czy zamawiający dopuszcza udział podwykonawców w zakresie zagospodarowania odpadów?

Odpowiedź: Zagospodarowanie odpadów nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia. Decyzją Wojewody Dolnośląskiego zostały wyznaczone dwie instalacje na terenie województwa dolnośląskiego, które są zobowiązane do przyjęcia odpadów popowodziowych. Zamawiający jest na etapie podpisania umowy z instalacją, która przyjmie i zagospodaruje odpady.

4. Czy zamawiający dopuszcza zmiany podwykonawców na etapie realizacji umowy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę podwykonawcy na etapie realizacji umowy.

5. Czy Zamawiający zgodnie z Art. 121. Ustawy PZP Zastrzega obowiązek osobistej realizacji kluczowego zadania w postaci zagospodarowania odpadów?

Odpowiedź: Zagospodarowanie odpadów nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia. Decyzją Wojewody Dolnośląskiego zostały wyznaczone dwie instalacje na terenie województwa dolnośląskiego, które są zobowiązane do przyjęcia odpadów popowodziowych. Zamawiający jest na etapie podpisania umowy z instalacją, która przyjmie i zagospodaruje odpady.

Sprawę prowadzi:

*Anna Witos, insp. ds. zamówień publicznych,
tel. 748117884, e-mail: zamowienia@ladek.pl*